
„Jak se Jiří Biolek v celostátním kole umístil“ 

Organizace soutěže 

Z nejúspěšnějších účastníků druhého kola kategorie A vybrala ÚK FO na návrh krajských 

komisí FO 50 účastníků do celostátního kola soutěže. Celostátní kolo trvá čtyři dny, první den 

se konalo oficiální zahájení soutěže. Druhý den se zadávaly čtyři úlohy teoretické, na jejich 

vypracování je zpravidla 5 hodin času. Třetí den se zadala úloha experimentální. Poslední den 

byly vyhlášeny výsledky – vítězové a úspěšní řešitelé a rozdány ceny.  

Z desíti nejlepších vítězů třetího kola bude, s ohledem na jejich předcházející výsledky, 

proveden výběr pěti účastníků mezinárodní fyzikální olympiády, která bude uspořádána 

v termínu 10.–18. 7. 2011 ve státě Thajské království.  

Umístění našeho studenta 

Ve dnech 1. – 4. 3. 2011 proběhlo v Olomouci celostátní kolo 52. ročníku fyzikální 

olympiády. Akce proběhla pod záštitou hejtmana olomouckého kraje Ing. Martina Tesaříka 

a děkana Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého prof. RNDr. Juraje Ševčíka, Ph.D. 

Z našeho kraje se zúčastnili studenti Koperníkova, Mendelova a našeho gymnázia. Náš 

student Jiří Biolek se umístil na pěkném osmnáctém místě se ziskem 41 bodů z 60, 

což byl nejlepší výsledek v našem kraji. Tímto mu upřímně gratulujeme a přejeme mnoho 

úspěchů do dalšího studia. 

 

Za PK fyzika Michal Aujeský 

 

 

 

 



Krajské kolo Fyzikální olympiády, 
kategorie A 

 

V pátek 14.11.2011 proběhlo  ve Středisku volného času Ostrčilova v Ostravě krajské kolo již 

52. ročníku Fyzikální olympiády kategorie A. Gymnázium Petra Bezruče zde zastupoval Jiří 

Biolek (6. A) a ziskem 20 bodů obsadil výborné druhé místo! 

Gratulujeme. 

 

Za PK Fyzika 

Michal Saforek 



Krajské kolo fyzikální olympiády 

 
V pátek 29. 4. 2011 v Ostravě proběhl 52. ročník krajského kola Fyzikální olympiády kategorie 
B, C, D a E. Dva studenti naší školy byli nejen úspěšnými řešiteli, ale obsadili i vítězné příčky. 
Albert Štěrba 2. místo kategorie C a Tomáš Velecký třetí místo kategorie E. Všem 
zúčastněným děkujeme a našim vítězům gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci 
naší školy. 
 

Michal Aujeský 
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